Témakor: A programozas alapjai — Python nyelven

GYAKORLO FELADATOK (04-07. témakér)

Készitsed el a kdvetkez6 feladatokat utasitasok alapjan! A végeredmény kinézete mindig a képernyéképpel
megegyez6 legyen! A programok neve, a feladat elején zardjelben |évs szam legyen, minden esetben!

FELADAT LEIRASA KEPERNYOKEP
1. (02_01.py) Run: 02_01
Készits programot, amely bekér 4 érdemjegyet, » | E:\06_MH\12_Python_programozas\
majd irasd ki az atlagukat, szazad pontossaggal! 5 Add meg az 1. érdemjegyet: 4
__ Add meg az 2. érdemjegyet: 2
* add meg az 3. érdemjegyet: 3
m B Add meg az 4. érdemjegyet: 4
A B Az érdemjegyek arlaga 3.25
2. (02_02.py)
Készits programot, mellyel kiszdmolod, hogy egy o S
auto mennyit fogyaszt 100 kildméteren! » | = | Er\00_MM\12_Python_programozas\programok\ve
Kérd be, hogy hany litert tankoltal, és hogy hany - Hany litert tankoltal: 22.5
kildmétert mentél! (liter ->float, km->int) __ Hany kilométert mentél: 193
Képlet: _:' ________________
Fogyasztés=tankolt_mennyiség*lOO/megtett_k = —  Ha 22,50 litert tankoltdl és 193 km mentél,|«
m *
, ; ; i akkor a fogyasztds 11.658 liter.m
Az eredményt ezred pontossaggal irasd ki!
3. (02_03.py)
Burkolni szeretnéd jardlappal a nappalidat.
Szamold ki, hogy darab jarélapra lesz sziikséged!
Készits programot mely bekéri a nappal egyik, Run: 02.03
masik oldalat méterben. Nem egéSZ szamokat is » E:\BO_MM\12_Python_programozas\programok\veny
haszndlhassunk a programban! o Add meh a nappali hosszat: 6.5
Majd kérd be egy jarélap méretét! Hosszat és a — | Add meg a nappali szélességét: 4.3
szélességét! (A jarolapok mérete kisebb, mint 1 _f Add meg a jarolap hosszat: 0.6
méter. pl.: 0,3m*0,3m, 0,3m*0,6m, 0,3mM*0,2m) = T Add meg a jardlap szélesseget: 0.3
Arra figyelj, hogy mindig 10%-al tul kell tervezni N E A burkolashoz 170 db jarolapra lesz szUkseg.

a szlikséges mennyiséget!
A végs6 darabszam viszont egész legyen!

4. (02_04.py) Run: 02_04

Készits olyan programot, mellyel 6toslottd . E:\06_MH\12_Python

sorsolast modellezel! ﬁ‘; 20 54 23 51

(Az 6t6slottdban 1-90-ig vannak szamok.) a

5. (02_05.py) Run: ' 02.05

K?SZItS egy pIQgEamOt' m,ellyben ’generalsz két > E:\0O_MM\12_Python_programozas\programok\venv\
véletlenszer( id6pontot éraban és percben -

meghatarozva, majd jelenitsed meg a két
id6pont kozti kiilonbséget! =

Hasznald az abs() fliggvényt! - A két iddpont kézti kilénbség 4:12
[_]
6. (02'—|0:',py) q b vélet] 14 3 Run: 02_06
generanj “arom ; arabve et_.en Va”os SZ?mo,t 1 > E:\86_MM\12_Python_programozas\programoH
és 10 kozott, majd szorozd 6ssze Gket, és végil - A generdlt szamok: a=0.80 b=3.19 c=9.93

vonjal gyokot a szorzatbdl! Készits programot,
hogy a képernyGkép ugy nézzen ki, ahogy a
mintan!

A szamok Osszege: 13.92
Az Osszeg gyoke: 3.73
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7. (02_07.py)

Készits programot, melyben az elején megadsz
négy valtozdéban (a,b,c,d) True és False
értékeket, majd a kovetkezd képleteket old

meg, a képernySkép alapjan! (v-)vagy, AP és)
(a”b)*(cd)
((c~b)ra)™d

8. (02_08.py)

Rajzold meg a jobb oldalon |évé abrat!

A szakaszok egyforma hosszusaguak, 100 kp!
A program lefutas utdn varjon, amig a
felhaszndld bezarja az ablakot!

9. (02_09.py)

Rajzold meg a jobb oldalon Iévé ,haz” abrat dgy,
hogy egyetlen vonalat haszndlsz! (magyarul nem
emelheted fel a ,,tollat”!

A ,haz” oldalai 100 képpontosak, viszont van
olyan vonal, aminek a méretét Pithagorasz
tétellel ki kel szamolnod!

A program lefutas utdn varjon, amig a
felhasznald bezarja az ablakot!

10. (02_10.py)

Rajzolj kék szinnel egy piros kitoltéses 6tszoget!
Az oldalak hossza legyen 100 képpont!

A program lefutas utan varjon, amig a
felhasznald bezarja az ablakot,

vagy hasznaljuk a time.sleep() parancsot és
varjon az ablak/program bezarasaval 2
masodpercet!

Run:

) |

0207

C:\Users\kolmank\AppData\Local\Prograns\Python\Pythor
(a"h)"(c*d)=( True * False )™( True * False )= False
((c*b)*a) d=(( True * False )* True )™ False = False

Hasznos parancs a grafikus fellilet hasznalatakor a time.sleep():

Ha a rajzolt alakzatnal azt szeretnénk, hogy ne azonnal ugorjon ki a programbdl a
lefutds végén, akkor a kédunk végére irjuk be a time.sleep(2.5) utasitast! Ami azt
eredményezi, amikor megrajzolta az eredeti utasitasok alapjan az alakzatot, akkor

2,5 mdsodpercet var. A zaréjelben mindig float szdmot kell megadni,

masodpercben!

A kdd elején meg kell adni az ,import time” fliggvény konyvtart, hogy tudjuk
hasznalni a time.sleep() parancsot! (Olyan mint a turtle és a math.)
A PyCharm lehet, hogy 6sszevonja a program elején az import utasitasokat.

import time
from turtle import * |

time.sleep(2.0)

import ...
import time
from turtle import *
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